

Comune di Travaco' Siccomario

Provincia di Pavia

Determinazione Area Finanziaria

N. 39 Area Finanziaria del 30/04/2012

N. 125 Registro Generale del 30/04/2012

Oggetto: ACQUISIZIONE SOFTWARE PER CALCOLO IMU ON LINE - ASSUNZIONE IMPEGNO DI SPESA

Determinazione Area Finanziaria

OGGETTO:

ACQUISIZIONE SOFTWARE PER CALCOLO IMU ON LINE - ASSUNZIONE IMPEGNO DI SPESA

Proposta n. 138 del 30/04/2012

Il Responsabile Area Finanziaria

Premesso che:

- è imminente la scadenza del pagamento della prima rata dell'Imposta Municipale Propria introdotta dal D.L. 201/2011 e s.m.i;
- che l'anticipazione della nuova imposta all'anno in corso costituisce una novità che può comportare difficoltà di calcolo ai contribuenti, soprattutto in fase di prima applicazione;

Dato atto che è intenzione dell'Amministrazione adottare strumenti idonei a supportare i contribuenti negli adempimenti relativi alla nuova imposta;

Considerato che in aggiunta all'istituzione dello sportello di assistenza fiscale già previsto con deliberazione di G.C. N. 41 del 21/03/2012 è stato deciso di inserire ,all'interno del sito istituzionale del comune, un software di supporto al calcolo dell'imposta dovuta , a cui si potrà accedere per effettuare il calcolo dell'imposta dovuta;

Acquisito a tale scopo l' offerta della Ditta AP SYSTEMS, software house del comune, prot. n. 3087 del 30/04/2012 allegato "A", che fornisce il servizio richiesto al costo di € 380,00 per hosting annuale;

Ritenuto di provvedere in merito al fine di assicurare il servizio;

Visto il Bilancio di previsione 2012 esecutivo, nei termini di Legge;

Visto il D.Lgs 267/2000;

DETERMINA

- di approvare l'offerta di AP Systems per la fornitura di software da inserire sul sito per il calcolo IMU on line di cui al prot, 3087 del 30/04/2012, allegato "A" al presente atto , quale parte integrante;
- di assumere impegno di spesa di € 459.80 iva compresa per la prestazione di cui sopra al capitolo PRO 1329 "Integrazione software tributi" intervento 1.01.04.03;
- di provvedere alla liquidazione della spesa previa adozione di ulteriore atto;
- di disporre la pubblicazione del presente atto all'Albo Pretorio per n. 15 giorni.

Il Responsabile Area Finanziaria PALESTRA dott.ssa Mariateresa

Area Finanziaria

<u>VISTO di compatibilità monetaria</u>: ai sensi dell'art. 9 c.1 lett. A) punto 2) del D.L. 78/2009 attestante la compatibilità del pagamento della suddetta spesa con gli stanziamenti di bilancio e con le regole di finanza pubblica,

x POSITIVO

□ NEGATIVO

Data 30/04/2012

Il Responsabile Area Finanziaria PALESTRA dott.ssa Mariateresa

AREA FINANZIARIA

<u>VISTO di copertura monetaria</u> attestante la compatibilità del pagamento della suddetta spesa con gli stanziamenti di bilancio e le regole di finanza pubblica (art. 9 c.1 lett. A) punto 2) del D.L. 78/2009

- x POSITIVO
- NEGATIVO

<u>VISTO di regolarità contabile</u> attestante la copertura finanziaria della spesa, ai sensi dell'art. 151 comma 4 del D.Lgs. n. 267/2000 con imputazione della spesa di € 459,80 al cap 1329

dell'Intervento n 1.01.04.03del Bilancio di Previsione 2012 Impegno n 273

Data 30/04/2012

IL RESPONSABILE DELL'AREA FINANZIARIA Palestra dott.ssa Mariateresa

....



A.P.Systems srl Via Milano 89/91 ang.Via Cimarosa I-20013 Magenta (MI) Italia tel. +39 02 97226.1 r.a. fax +39 02 97226.339

www.apsystems.it - staff@apsystems.it

SEDELEGALE: Via E.Pagliano, 35 I-20149 Milano C.F./P.IVA/VAT no. IT-08543640158 C.C.I.A.A. R.I. MI 08543640158 19/02/1996 Rea 1232455 20/01/1987 Cap.Sociale euro 500.000.00 i.v.

<u>auido.montemartini@apsystems.it</u> - gsm +39 348 5260039

Magenta, 26 aprile 2012 Rif. 2012/CT/GM/0303

Spettabile

COMUNE DI

TRAVACÒ Sede

C.a. Dott.sa Palestra

OGGETTO: OFFERTA FORNITURA DEL SOFTWARE PER CALCOLO IIU

Con riferimento alla Vs. gentile richiesta, di seguito Vi formuliamo la ns. migliore offerta economica per quanto in oggetto.

SERVIZIO ANNUALE DI HOSTING CALCOLO IMU

Il modulo **hyperSIC.PortalCalcoloMU**, installato direttamente presso la nostra SERVER FARM, esegue il calcolo dell'IMU con riferimento alle aliquote adottate dall'Ente. Non è previsto alcun collegamento con il database dell'Ente. Tutti gli altri dati verranno inseriti dai contribuenti. Il canone prevede anche la formazione in modalità teleassistenza.

Prezzo canone annuale servizio di hosting

€ 380,00

L'intera proposta è soggetta alle seguenti condizioni generali di fornitura:

- Prezzi: I prezzi suindicati s'intendono al netto di IVA

- IVA: A Vs. carico nei termini di legge

- Validità offerta: Per prodotti e servizi A.P. Systems 60 gg dalla presente; per prodotti e servizi

di terzi ci si attiene alle condizioni imposte dal produttore al

momento dell'acquisto;

- Fatturazione canone: unica fattura all'attivazione del servizio;

- Pagamento: R.D. 30 gg data fattura

Rimaniamo in attesa di un Vs. gradito riscontro in merito e con l'occasione porgiamo distinti saluti.

A.P. SYSTEMS srl Divisione ICT e Sicurezza

Funzionario commerciale Dr. Guido Montemartini